

Главная высота России. Сталинградское сражение.



2 февраля 2018 года весь цивилизованный мир отмечает 75-летие победы в Сталинградской битве.

Самые ожесточённые и кровопролитные бои шли за Мамаев курган. Сегодня на Мамаевом кургане расположен памятник-ансамбль «Героям Сталинградской битвы» с главным монументом «Родина – мать зовет!».

Участники месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы МБОУ ДО СДЮСШ № 1 юные акробаты, воспитанники преподавателя Балабек Н.М. посетили мемориальный комплекс в Волгограде.





В отделении прыжков на батуте этот день начался с Урока памяти, посвященного 75-й годовщине со дня победы в Сталинградской битве.

Методист Щербакова О.М. и тренер-преподаватель Марейдо А.В. вместе со своими воспитанниками о тех героических событиях.



Никто не забыт и ничто не забыто!

